

# 大手拉小手 共庆六一节

## 新郑市表彰2021年度“新郑好少年”



本报讯 5月29日下午,由新郑市委、新郑市委宣传部主办,新郑市关心下一代工作委员会、新郑市教育局承办的新郑市教育系统庆祝建党100周年艺术展演暨2021年度“新郑好少年”颁奖典礼在新郑一中艺术中心举行。新郑市委组织部副部长、关工委副主任王燕,新郑市委宣传部副部长、文明办主任孙现民,市教育局党组书记、局长刘学敏等部门负责人及获奖学生代表200余人参加活动。

本次展演紧紧围绕“党是太阳我是花”这个主题,共分三个篇章进行:第一篇“初心”,追溯百年党史,表达对党的热爱与深情;第二篇章“使命”,充分展示了新郑教育百花齐放、姹紫嫣红的美丽风景;第三篇章“担当”,在党的领导下,担当建设美好教育的历史使命。展演活动通过管乐合奏、合唱、舞蹈、戏剧小品等文艺形式,热情讴歌党走过的百年光辉历程,节目题材和表现形式多样,不断将现场活动推向高潮,引来观众阵阵掌声。

## 辛店镇:童心向党读经典 精神传承颂党恩

本报讯 近日,辛店镇妇联联合辛店镇新时代文明实践所、辛店镇文化站在蓝天新城社区举办“童心向党读经典”

典精神传承颂党恩”庆六一诵读红色经典活动,来自全镇的20名小朋友以及家长和部分村妇联主席共80余人参加。此次参赛的选手来自全镇各村,最大的13岁,最小的才3岁,小朋友们或讲述红色经典故事,或朗诵爱国诗篇等,向革命先辈致敬,让红色精神代代相传。

刘湾村王一祎小朋友讲述了《鸡毛信》的故事,界牌村李明文朗诵诗歌《可爱的中国》,还有《党是太阳,我是花》《我心向党》《中国梦》《小英雄王二小》等,一段段感人的故事、一首首动人的诗篇,表达了对先辈们的崇敬、对祖国的热爱。

儿童,是祖国的未来,是中华民族的希望,辛店镇妇联通过传播好红色经典故事,旨在引领广大青少年在诵读和聆听中厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,使孩子们度过了一个温馨快乐而有意义的节日。

记者 杨宜锦 通讯员 左丽超 李丽

## 新郑市关工委组织部分“五老”慰问小朋友



本报讯 6月1日上午,新郑市关工委组织部分“五老”代表走进轩辕小学,开展“感党恩 听党话 跟党走 大手拉小手 共庆六一节”慰问活动。“五老”及市关工委办公室的工作人员为孩子们送去学习用品和文体用品,并向孩子们送去了节日的祝福。

活动中,少年队员给“五老”代表戴上鲜艳的红领巾,在学校“小导游”的带领下,了解学校的发展史,参观春蚕育人、翰墨书法等特色课程,还观看了孩子们精彩的文艺表演,与孩

子们一起感受浓浓的节日气氛。活动最后,新郑市“五老”报告团团长赵二建送给孩子们一份特殊的六一儿童礼物:为孩子们作了一场以《学党史 听党话 跟党走 争做时代好少年》为主题的“党史国史”教育报告会。赵老师激情洋溢的讲解,深深地感染了在场的每一位师生。赵老师勉励在座的孩子们要志存高远、发奋图强,将来为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

记者 杨宜锦 通讯员 吴跃红 文/图

## 轩辕小学:建党百年 情暖童心



本报讯 童心烂漫,笑语盈盈。6月1日上午,轩辕小学举办了“建党百年、情暖童心”六一儿童节活动,同学们通过“轩辕小导游”“春蚕育人”“轩辕书韵”“轩辕美术”“鼓乐童心”“轻舞飞扬”6个课程组

进行展示,获得了大家热烈的掌声和称赞。活动现场,书法、养蚕、歌舞等活动精彩不断。这次活动,同学们学到了知识,开阔了眼界。

记者 杨宜锦 文/图

## 郭店镇:传承红色基因 欢庆别样六一



本报讯 郭店镇近日组织各小学、幼儿园举办庆祝活动,回顾中国共产党百年峥嵘岁月,将党史教育融入丰富的文艺演出中,带着广大少年儿童度过一个“红色儿童节”。郭店镇第二幼儿园开展“传承红色基因 欢庆别样六一”红色文化展演,由师生带来的10余个文艺节目再现了中国共产党百年峥嵘岁月。展演共分为三个篇章。六一活动让孩子们感悟了红色文化,了解了党的光辉,增强了孩子们的民族自豪感和深深的爱党爱国之情,在孩子们的心灵中种下爱和希望。

记者 杨宜锦 文/图

## 新郑市实验幼儿园 六一创意儿童剧汇演受捧



本报讯 新郑市实验幼儿园日前举行“永跟党走、砥砺前行”庆六一创意儿童剧专场文艺汇演。全体师生与部分家长代表共同见证了一场充满欢乐与感恩、愉悦与科普的文艺演出。24个班级节目形式多样、精彩纷呈、寓教于乐。大三班的小朋友表演了《众志成城 战胜疫情 我为祖国点赞》节目,小朋友们扮演的医务工作者、民警、社区志愿者等社会各界人员,共同围绕着鲜艳的党旗,筑牢一道道防疫安全线。他

们不时地挥舞着小手臂向病毒“示威”,展现出顽强的拼搏意志。当他们面对观众举起双手迎接光明,小“白衣天使”举起“抗疫成功 走向光明”时,台下响起雷鸣般的掌声。《劳动最光荣》节目中,小朋友们扮演环卫、建筑、园艺等工作人员,老师们带领大家体会劳动者的辛勤与光荣。精彩的节目通过小朋友们精心地演出,一次次把现场氛围推向了高潮……

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟 文/图

## 弘远路幼儿园:童心向党 歌舞寄思

本报讯 新郑市弘远路幼儿园举行“快乐六一、健康成长、童心向党、爱我中华”为主题的运动展演会。小朋友们载歌载舞,展开了一场“解救同志”的游戏。场下的同学和老师纷纷为之喝彩。歌舞表演结束后,

同学们还参与了运动会,两人三足、跳绳、篮球……在合作与竞争中体会到了无限的乐趣。这次活动丰富了小朋友们的课外生活,增强了孩子们的爱国之情。

记者 杨宜锦

## 仓城小学:以书画艺术展抒发爱党爱国情

本报讯 新郑市仓城小学日前举行“童心向党迎百年 争做时代好少年”第三届书画艺术展。共展出全校各班级和三个美术社团(木刻画版、水墨绘本、国画社团)作品600余幅,其中精品国画72幅、精品版画49张、绘本100余本。

在红色主题版画展区,一幅幅作品栩栩如生、主题突出,孩

子们以刀笔篆刻艺术,以色彩渲染红色经典,深深表达了对党的热爱之情。此次画展不仅让孩子们从中国共产党的百年风雨、百年奋斗中汲取营养激发灵感,也展现了仓城小学孩子们积极向上的学习状态和爱党爱国的精神风貌。

记者 杨宜锦

## 城关乡第一幼儿园:六一活动丰富多彩

本报讯 城关乡第一幼儿园紧紧围绕学前教育宣传月主题“砥砺前行 奠基未来”,创新党史学习形式,将爱国爱家乡情感融入活动中,奏响一篇篇爱与专业的精彩乐章。该园将党史改编成儿歌童谣,让孩子们随处吟唱诵读,彰显出在党的关怀

下新时代儿童幸福的童年生活。当天,该园还组织孩子们创作出一幅幅“童心向党、爱我中华”儿童画。孩子们用画笔筑梦,用一幅幅图画诉说幸福的今天与未来。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

## 六一,新郑这所学校跳蚤市场真精彩……

本报讯 6月1日上午,新郑市市直小学“传递爱心 悦动成长”跳蚤市场活动在校内举行,但见人流涌动,叫卖声不绝于耳。“个人闲置,好物分享。机会不是天天有,该出手时就出手。”五年级一班摊位前树立的“爱小铺”招牌分外醒目。只见摊位上整齐摆放着图书、手工制品和一些生活用品,很多低年级的学生前来挑选、讨价还价。“我们家的物品价钱很实惠哦,玩具一律3元一件,书本一律5元一本,大家多买多赠!”这个摊位的小主人俨然像个老板,这样的促销模式很成功,仅仅一个多小时营业额就有150多元。

孩子们既是卖主也是买主,小小买主们也在交流着自己的收获,为能买到便宜的东西欣喜不已。参与跳蚤市场的不只是师生,也有很多家长以“顾客”的身份前来一探究竟,顺便支持学校的活动。三年级学生家长



高敏在市场上挑选了几本书。他说:“学校策划的这个活动很有意义。小市场就是小社会,对孩子来说是一种能力锻炼。变废为宝,早早培养了孩子们的低碳意识、节俭意识。”“您的闲物就是他人需要的宝物,让学生从寻找自己的闲置物品开始,参与到物品交换活动中,在物品交换这种最原生态的、面对面、手递手的

活动中,实现与他人的分享,享受到比价格和增值更美妙的乐趣,锻炼孩子独立自主的能力,提高沟通水平,给孩子们逐步营造一个‘小社会’环境,以便对孩子的未来成长有所帮助。”该校副校长王玉玲介绍说。

记者 杨宜锦 通讯员 边艳 赵丹 刘晓文 文/图

